



Realizando a qualidade

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO - UEMA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - UEMA**

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 066/2013 – PROG/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, por meio da Pró-Reitoria de Graduação – PROG, torna pública, para conhecimento dos interessados, a Retificação do Edital nº 066/2013 – PROG/UEMA, que trata do Processo Seletivo de Acesso à Educação Superior – PAES/2014.

Onde se lê no item 8.3:

8.3 O Teste de Habilidade Específica será realizado com o apoio técnico dos Cursos de Arquitetura e Urbanismo e Música Licenciatura, em São Luís - MA, no dia **15 de setembro de 2013**, de 8h30min às 12h30min, em locais a serem divulgados pela imprensa e por meio do endereço eletrônico: **www.vestibular.uema.br**.

Leia-se:

8.3 O Teste de Habilidade Específica será realizado com o apoio técnico dos Cursos de Arquitetura e Urbanismo e Música Licenciatura, em São Luís - MA, no dia **13 de outubro de 2013**, de 8h30min às 12h30min, em locais a serem divulgados pela imprensa e por meio do endereço eletrônico: **www.vestibular.uema.br**.

Onde se lê no item 8.6:

8.6 A relação nominal de candidatos aprovados no Teste de Habilidade Específica para os cursos de Arquitetura e Urbanismo e Música Licenciatura será divulgada por meio do endereço eletrônico: **www.vestibular.uema.br**, bem como afixada no prédio da Pró-Reitoria de Graduação da UEMA em São Luís, no dia 23 de setembro de 2013.

Leia-se:

8.6 A relação nominal de candidatos aprovados no Teste de Habilidade Específica para os cursos de Arquitetura e Urbanismo e Música Licenciatura será divulgada por meio do endereço eletrônico: **www.vestibular.uema.br**, bem como afixada no prédio da Pró-Reitoria de Graduação da UEMA em São Luís, no dia **21 de outubro de 2013**.

Onde se lê no item 11.2, alíneas a e b:

11.2 (...)

a) 1ª ETAPA

Dia 06/10/2013 - prova classificatória, constando de 80 (oitenta) questões objetivas de múltipla escolha, abrangendo conteúdos referentes aos conhecimentos do Ensino Médio.

b) 2ª ETAPA

Dia 03/11/2013 - prova destinada aos candidatos **não eliminados** na 1ª Etapa, conforme dispõe o **item 13.1, subitens I, II, III, IV e V** deste **Edital**, com 16 (dezesesseis) questões analítico-discursivas de 2 (duas) disciplinas específicas por curso, abrangendo conteúdos referentes ao Ensino Médio e prova de produção textual.

Leia-se:

11.2 (...)

a) 1ª ETAPA

Dia 03/11/2013 - prova classificatória, constando de 80 (oitenta) questões objetivas de múltipla escolha, abrangendo conteúdos referentes aos conhecimentos do Ensino Médio.

b) 2ª ETAPA

Dia 01/12/2013 - prova destinada aos candidatos **não eliminados** na 1ª Etapa, conforme dispõe o **item 13.1, subitens I, II, III, IV e V** deste **Edital**, com 16 (dezesesseis) questões analítico-discursivas de 2 (duas) disciplinas específicas por curso, abrangendo conteúdos referentes ao Ensino Médio e prova de produção textual.

Onde se lê no item 11.6:

11.6 As provas serão realizadas nos dias e horários indicados a seguir:

ETAPAS	DIAS	HORÁRIO	DURAÇÃO
1ª	06/10/2013	13h às 18h	5 horas
2ª	03/11/2013	13h às 18h	

Leia-se:

11.6 As provas serão realizadas nos dias e horários indicados a seguir:

ETAPAS	DIAS	HORÁRIO	DURAÇÃO
1ª	03/11/2013	13h às 18h	5 horas
2ª	01/12/2013	13h às 18h	

Onde se lê no APÊNDICE A:

01-SÃO LUIS -

0112	Curso de Formação de Oficiais - CBMMA	Vespertino
------	---------------------------------------	------------

Leia-se:

01-SÃO LUÍS -

0112	Curso de Formação de Oficiais - CBMMA	Diurno
------	---------------------------------------	--------

Onde se lê:

14-COLINAS									
		Turno	1º/2014			2º/2013			Total
Código	Curso		U	E1	E2	U	E1	E2	

Leia-se:

14-COLINAS									
		Turno	1º/2014			2º/2014			Total
Código	Curso		U	E1	E2	U	E1	E2	

Onde se lê no APÊNDICE C:

2ª ETAPA - Dia: 03/11/2013

Leia-se:

2ª ETAPA - Dia: 01/12/2013

Onde se lê no APÊNDICE E:

1ª ETAPA

06/10/2013 – (Prova objetiva, abrangendo conteúdos referentes às disciplinas do Ensino Médio)

Leia-se:

1ª ETAPA

03/11/2013 – (Prova objetiva, abrangendo conteúdos referentes às disciplinas do Ensino Médio)

Onde se lê no APÊNDICE F:

Direito Bacharelado

Duração: 8 (oito) semestres

Leia-se:

Direito Bacharelado

Duração: 10 (dez) semestres

As demais informações contidas no **Edital nº 066/2013-PROG/UEMA** permanecem inalteradas.

Para efeito de conhecimento dos interessados, a presente Retificação será afixada nos quadros de avisos da Pró-Reitoria de Graduação, das Secretarias dos Centros de Estudos Superiores da UEMA e disponibilizada no site: www.vestibular.uema.br

São Luís (MA), 08 de agosto de 2013.

Profª. Dra. Maria Auxiliadora Gonçalves Cunha

Pró-Reitora de Graduação da UEMA

Visto:

Prof. José Augusto Silva Oliveira

Reitor da UEMA